



1921-2011 建黨90周年

責任編輯：霍青松
版面設計：美術部

香港文匯報 WENWEIPO
2011年6月29日(星期三)

20九龍社團歌舞賀建黨90周年

中華書畫藝術中心辦晚會 300友好共聚顯地區和諧

香港文匯報訊(記者 解玲) 臨近「七一」建黨90周年,香港中華書畫藝術中心等20間九龍地區社團組織,昨晚聯手舉辦「慶祝中國共產黨成立90周年暨慶祝香港回歸祖國14周年音樂舞蹈及茶點招待會」,近300地區人士、社團友好共聚一堂,載歌載舞表達喜悅之情,盡顯地區和諧友愛,整晚歡聲笑語。

郭亨斌容福華計佑銘等主禮

香港中華書畫藝術中心位於觀塘成業街的大廳內燈火輝煌,全體嘉賓高唱國歌,為晚會拉開了序幕。大會邀得主禮嘉賓包括:中聯辦協調部副部長郭亨斌,九龍工作部副部長容福華,全國政協文史和學習委員會副主任、香港國酒茅台之友協會會長計佑銘,九龍東區聯會副會長洪少陵,觀塘民聯副理事長陳華裕,民建聯中央委員、觀塘支部副主席洪錦鉉,九龍城寨街坊福利促進會總幹事葉德偉,香港湖北聯誼會創會會長葉長鳴,武漢市政協常委、漢港聯誼會副會長計逢春,香港美術研究會會長王子天,貴州省政協常委、香港舞蹈之友協會會長計魏鳳英,香港書畫研究院院士陳少瓊,九龍地域校長聯會副主席王國江校長,港九新界廠商聯合會副理事長李朝陽,香港書畫家聯合會呂三石、尹安健,聲悅演藝團團長馬健雄。

體現愛港之心愛國之情

郭亨斌致辭時表示,今次活動受到地區人士的熱烈



九龍20個社團組織慶祝建黨和慶回歸音樂舞蹈會,實主合影留念。
香港文匯報記者劉國權 攝

響應,「體現了大家拳拳愛港之心和濃濃的愛國之情」。他續道,北望神州,一派生機勃勃的景象,國家發展創造了一個又一個奇跡,取得了舉世矚目的成就,國際地位不斷提升,近一個世紀以來,中華民族從來沒有像現在這樣如此強盛和繁榮。

他續說,香港在回歸以來繼續保持了穩定繁榮,國家「十二五」規劃將港澳單列成章,為香港搭上國家

發展的快車提供了良機,冀望香港民眾以切身利益為重,人人都為保持香港的持續繁榮安定、社會和諧而貢獻一份力量。

主辦機構代表、貴州省政協常委、香港舞蹈之友協會會長計魏鳳英亦於儀式上致辭。是次有份主辦的20家愛國愛港社團包括(排名不分先後):香港中華書畫藝術中心、香港音樂愛好者協會、香港舞蹈之友協會、香港茶文化交流協會、香港國酒茅台之友協會、香港書法愛好者協會、香港書畫家聯合會、香港書畫研究院、香港文史出版社、九龍東區各界聯會、九龍地域校長聯會、民建聯觀塘支部、九龍城寨街坊福利促進會、觀塘民聯、香港湖北聯誼會、漢港聯誼會、香港貴州聯誼會、港九新界廠商聯合會、香港美術研究會等。

計魏鳳英代表主辦機構致辭：攜手努力建和諧家園

香港文匯報訊(記者 解玲) 今次匯集20間主辦機構近300人的活動,僅用3天籌備與召集。代表主辦單位致辭的貴州省政協常委、香港舞蹈之友協會會長計魏鳳英感激各界朋友支持,令大家更加堅定為愛國愛港力量鼓勁、為香港社會多做貢獻的信念。

國家改革建設 人民從貧到富

「香港是我們共同的家園,為了讓我們這個家園更加和諧,更加繁榮昌盛,我們要繼續攜手共

進,作出努力及貢獻!」計魏鳳英在典禮上致辭表示,中國共產黨經歷了不平凡的90年,今天人民幸福安康的生活來之不易,全靠中國共產黨團結帶領全國各族人民推翻三座大山,中國民族亦從半殖民地、半封建社會變成社會主義社會,人民從貧窮到繁榮富強,國家從改革開放到建設具有中國特色的社會主義,進一步全面建設小康社會等各個方面,均取得偉大成就。

中央關心香港 市民支持政府

計魏鳳英表示,「十二五」規劃為香港帶來很多機會,充分表明了中央政府對香港的關心,香港回歸14周年,廣大香港市民為香港的繁榮穩定,「一國兩制」的落實,對香港特區政府施政工作的支持都付出了很多努力。「最近看了很多關於建黨90周年的電影,感慨萬千!」她有感於電影中,錢學森等一大批愛國科學家毅然放棄在國外優越的工作生活條件,投身社會主義建設:「這些前輩的精神力量感染了我,我要多為香港社會做事。」



郭亨斌冀望人人為香港繁榮安定貢獻力量。
香港文匯報記者劉國權 攝



計大感謝各界朋友支持。
香港文匯報記者劉國權 攝

歌唱祖國 載歌載舞度良宵

香港文匯報訊(記者 解玲)「五星紅旗迎風飄揚,勝利歌聲多麼響亮;歌唱我們親愛的祖國,從今走向繁榮富強。」一曲《歌唱祖國》拉開了茶舞會的帷幕。昨晚,近30個歌舞節目精彩紛呈,300位地區友好人士品嚐百樂門宴會廳的美味茶點,載歌載舞,共度一個愉快的夜晚。聲悅演藝團全場傾情伴奏;計魏鳳英舞出一段頓挫強烈的探戈,帶動全場熱烈氣氛;《洪湖水,浪打浪》、《草原上升起不落的太陽》、《春天的故事》,一首首膾炙人口的經典歌曲在香港中華書畫藝術中心的大廳中久久回響。



近300地區人士共聚一堂,將現場氣氛推至最高潮。
香港文匯報記者劉國權 攝



在晚會上,女士翩翩起舞。
香港文匯報記者劉國權 攝



聲悅演藝團全場傾情伴奏。
香港文匯報記者劉國權 攝



計魏鳳英舞出的探戈,帶動全場熱烈氣氛。
香港文匯報記者劉國權 攝

地區人士獻唱經典歌曲。
香港文匯報記者劉國權 攝



大家載歌載舞,盡顯地區和諧友愛。
香港文匯報記者劉國權 攝